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1. září 2020



 Milí přátelé, 

 
máme za sebou školní rok, který byl výjimečný především tím, že v jeho průběhu byly školy 

v České republice po několik měsíců uzavřeny z důvodu karanténních opatření v souvislosti s šířením 

onemocnění COVID-19. Právě nad touto událostí, která v našich moderních dějinách nemá obdoby, 

bych se v tomto úvodním slově rád pozastavil. Uzavření škol nás zastihlo v průběhu jarních prázdnin, 

přičemž nebylo jasné, jak dlouho toto mimořádné opatření bude trvat. Nikdo z nás tehdy neočekával, 

že škola nakonec zůstane uzavřená několik měsíců. Na rozdíl od mnohých jiných škol, byla naše 

škola na tuto situaci velmi dobře připravena. Již několik let jsme k podpoře výuky využívali nejrůznější 

elektronické systémy (Moodle, G Suite, Robotel) a právě zkušenosti s prací s těmito aplikacemi nám 

umožnily poměrně hladce přejít na dálkovou výuku. Učitelé se díky svým znalostem v práci s těmito 

technologiemi v nové situaci velmi rychle zorientovali a stejně tak i žáci, kteří už tento způsob výuky 

částečně znali z předchozí doby. Velkou výhodou bylo také to, že každý učitel má u nás k dispozici 

odpovídající techniku, která byla pro dálkovou výuku nutná. Když se tedy na toto období podíváme 

s odstupem, můžeme bez zaváhání říci, že škola tuto zkoušku zvládla na výbornou. Podařilo se nám 

samozřejmě také získat celou řadu nových zkušeností, které jistě zúročíme i v následujících letech. 

Velký dík za tento úspěch patří především učitelům za jejich mimořádné nasazení, právě tato krizová 

situace ukázala, jaký potenciál se v našich kantorech skrývá. Nutné je poděkovat také našim žákům, 

protože naprostá většina se aktivně do výuky na dálku aktivně zapojila. Doufejme, že se podobná 

situace nebude v dohledné době opakovat, nebo alespoň ne ve stejném rozsahu, na druhou stranu 

zkušenosti, které jsme díky ní získali, jistě školu posunou dále. 

 

Ing. Mgr. Vít Feldbabel, ředitel školy 

 

 

 

 

 

 

  



KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ 

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč 

 

3 

1. Základní údaje 
 
ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 
 
Název:   Katolické gymnázium Třebíč 
Právní forma:   Školská právnická osoba 
Zápis do rejstříku školských 
právnických osob ke dni:  19. 6. 2006 
 
Sídlo:    Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč 
Telefon školy:   561 207 111 
Web:    www.kgtrebic.cz 
E-mail:    kancelar@kgtrebic.cz 
IČ:   44 065 663 
IZO:   044 065 663 
REDIZO:   600 015 327 
 
Zřizovatel:   Biskupství brněnské 
Adresa zřizovatele:   Petrov 269/8, 601 43 Brno 
 
Ředitel školy:   Ing. Mgr. Vít Feldbabel 
Zástupce ředitele pro pedagogiku:   Mgr. Antonín Zelený 
Zástupkyně ředitele pro ekonomiku:    Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková 
 
Spirituál školy:  P. Vojtěch Loub 
Výchovná poradkyně:  Ing. Miriam Dufková 
Vedoucí Střediska volného času, 
školního klubu a metodik prevence:   Mgr. Vít Oplatek 
 
Školní vzdělávací program:  „Hledejme cestu k sobě i k druhým“ 

  

file:///C:/Users/vfeldbabel/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/VXEYMH34/www.kgtrebic.cz
mailto:kancelar@kgtrebic.cz
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2. Charakteristika školy 
 
Katolické gymnázium otvírá každoročně jednu třídu osmiletého gymnázia a jednu třídu 

čtyřletého gymnázia. Celková kapacita školy je 12 tříd a 360 žáků. 
Areál školy je tvořen historickými budovami bývalého kapucínského kláštera a serafínské 

školy. Od roku 2019 má škola k dispozici pavilon s přírodovědnými a jazykovými učebnami. Od téhož 
roku je škola kompletně bezbariérová. Další učebny a kabinety jsou postupně rekonstruovány, stejně 
jako sociální zařízení a další infrastruktura. 

K výuce slouží 12 kmenových tříd, pět učeben je vybaveno počítači pro každého žáka (z toho 
dvě učebny jsou vybaveny systémem Robotel pro výuku jazyků a dvě učebny disponují počítači pro 
30 žáků). Dále škola využívá moderní laboratoře s množstvím výukových pomůcek. Všechny třídy 
jsou vybaveny dataprojektory s ozvučením a počítačem pro učitele, 10 učeben je vybaveno 
interaktivní tabulí. V prostorách šaten mají žáci k dispozici šatní skříňky. Škola je vybavena moderním 
zabezpečovacím systémem. Vstup do prostoru šaten je možný pouze přes vstupní turnikety, kde se 
studenti přihlásí svým čipem. Vybrané prostory školy jsou také střeženy kamerovým systémem za 
účelem snížení rizika krádeží, vandalství či neoprávněného vniknutí cizích osob do školy. 

Škola disponuje vlastní tělocvičnou, která je využívána ke školní a zájmové činnosti studentů, 
ale slouží i dalším zájemcům z řad veřejnosti. V areálu školy je také travnatá plocha využívaná jako 
hřiště. Studenti i učitelé mohou využívat bohatě vybavenou školní knihovnu, která nabízí více než 
6000 svazků krásné i odborné literatury, mimo jiné i většinu titulů doporučené četby k maturitě. 
Knihovna nabízí také velký výběr cizojazyčné literatury. 

Provoz školního bufetu zajišťují sami žáci (studentské firmy) v rámci projektu „Čerstvé 
svačinky“, jenž je zaměřen na rozvoj finanční gramotnosti a na rozvíjení klíčové kompetence 
k podnikavosti. Projekt je zaštiťován organizací JA Czech. 

Mimoškolním aktivitám slouží žákům „Domeček“, budova v areálu školy upravená 
pro setkávání žáků, konání přednášek a hraní společenských her. V Domečku je studentům 
k dispozici i čajovna. Prostor pro svou činnost zde má školní klub, středisko volného času a také 
studentský klub školy Halahoj, z. s. Tyto organizace nabízejí nepřeberné množství volnočasových 
aktivit, včetně letních táborů a víkendových akcí. Pro organizaci volnočasových aktivit jsou našim 
studentům k dispozici tři pedagogové volného času. 

Všichni vyučující mají kabinety vybaveny počítači s přístupem na internet a disponují také 
osobním pracovním notebookem. Učitelé mají k dispozici také několik tiskáren a kopírek. Vynikající 
vybavenost školy v oblasti IT technologií a zkušenosti učitelů v práci s touto technikou se ukázaly a 
zhodnotily v době uzavření škol z důvodu karantény, kdy probíhala dálková výuka. 

Žáci i učitelé se mohou stravovat v nedaleké centrální školní jídelně, která nabízí výběr 
z několika jídel, jež je možné objednávat elektronicky s využitím čipu pro vstup do školy či 
studentského průkazu ISIC, který škola vydává. 

Katolické gymnázium poskytuje všeobecné vzdělání s možností profilace ve 3. a 4. (resp. 
7. a 8.) ročníku studia. Škola se profiluje především svou otevřeností veřejnosti – komunitním 
charakterem, jehož součástí je i mnohostranná spolupráce s celou řadou institucí. Velký důraz je 
kladen na přátelskou atmosféru a vytváření demokratického, pro vzdělání a všestranný rozvoj 
osobnosti příznivého klimatu. Mimořádná pozornost je věnována výchově ke křesťanským a 
všeobecně lidským hodnotám. 

3. Školská rada 
 
Školská rada působí na Katolickém gymnáziu od roku 2005, kdy byla dle platného zákona 

zřízena. Skládá se ze šesti členů. 1/3 členů tvoří zástupci zřizovatele, Biskupství brněnského, další 
1/3 zástupci pedagogických pracovníků a zbývající 1/3 je složená ze zákonných zástupců nezletilých 
žáků a zástupců zletilých žáků. Volební období je tříleté. 

Školská rada na Katolickém gymnáziu pracovala ve školním roce 2019/2020 ve složení: P. Jiří 
Dobeš, Mgr. Michaela Juránková, P. Vojtěch Loub, Marie Pačinková, Mgr. Hana Oravcová. 12. 11. 
2019 proběhly doplňující volby do školské rady a rada začala pracovat v obměněném složení: P. Jiří 
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Dobeš, P. Vojtěch Loub, Mgr. Hana Oravcová, Ing. Marie Pačinková, Mgr. Hana Polanecká, Mgr. 
Lenka Sochorová. 

4. KG klub 

 
KG klub, z. s. je samostatný spolek sdružující rodiče, absolventy a další příznivce Katolického 

gymnázia Třebíč. Hlavním posláním klubu je aktivně se podílet na rozvoji komunitního charakteru 
školy, na její propagaci a šíření dobrého jména. 

Činnost KG klubu se odvíjí ve třech hlavních oblastech. První z nich je pomoc při pořádání 
akcí školy. Proto se členové klubu, jejichž základna se v tomto školním roce opět rozrostla, už tradičně 
zapojili do realizace Dnů otevřených dveří. Také, navzdory nepříznivé pokoronavirové situaci, 
zrealizovali na začátku července grilování v atriu školy pro rodiče studentů prvních ročníků. 

Druhou oblastí je pořádání koncertního cyklu Třebíčská nokturna. V jeho rámci na podzim 
proběhlo veleúspěšné divadelní představení Válka profesora Klamma v podání Oldřicha Navrátila, 
v únoru pak koncert souboru Musica Florea. Výtěžek z těchto akcí byl věnován na pořízení nábytku 
ke zpříjemnění prostředí chodby v nové budově školy (křesílka, stolky), kde studenti tráví čas o 
přestávkách a při přesunech mezi učebnami.  

Třetí oblastí je sběr papíru. Přestože jarní kolo ohrozil nouzový stav, podařilo se nakonec 
uskutečnit oba sběrové týdny. Díky aktivitě studentů i jejich rodičů se podařilo vybrat přes deset tun 
papíru a získat prémii za páté místo v soutěži Třídílek, do které je škola skrze KG klub zapojena. 
Nejlepší třídou, která vybrala nejvíce papíru v rámci školy, byla tentokrát sekunda. Peníze utržené za 
odevzdaný papír poputují opět na položky, které škola nemůže financovat z vlastních zdrojů. Jde 
hlavně o cestovné a ubytování pro studenty účastnící se krajských soutěží. 

  

5. Přehled oborů vzdělávání, počty tříd a žáků: 
 

Název oboru Kód KKOV Platnost pro třídy Délka 
studia 

Počet 
tříd 

Počet 
studentů 

Gymnázium 
(podle školního vzdělávacího 
programu: Hledejme cestu 
k sobě i k druhým) 

79-41-K/41 1.A, 2.A, 3.A, 4.A 4 r. 4 120 

Gymnázium 
(podle školního vzdělávacího 
programu: Hledejme cestu 
k sobě i k druhým) 

79-41-K/81 prima až oktáva 8 r. 8 236 

Celkem 12 356 

Průměrný počet žáků na jednu třídu – celá škola 29,66 

Průměrný počet žáků na jednu třídu – čtyřleté gymnázium 30 

Průměrný počet žáků na jednu třídu – osmileté gymnázium 29,5 
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6. Pracovníci školy: 
 
PEDAGOGOVÉ: 

 Aprobace Funkce 
Mgr. Michaela Avkovská ČJL, VV  

Mgr. Martin Bohuslav Ch, B  

Mgr. Bohdana Březková ČJL, HV vedení školní kroniky 

Mgr. Daniela Budějovská NJ, NV  

Mgr. Karel Dobrovolný TV, Z, IVT  

Ing. Miriam Dufková Ch, B výchovná poradkyně, vedoucí předmětové komise chemie 
a biologie, koordinátorka EVVO 

Mgr. Lukáš Dvořák TV projekt „Čerstvé svačinky“ 

Ing. Mgr. Vít Feldbabel M, F ředitel školy 

Mgr. Drahomír Havlíček ČJL, D vedoucí předmětové komise humanitních předmětů, 
knihovník 

Mgr. Jana Hintenausová B, M  

Bc. Kateřina Janatová B, Ch  

Mgr. Michaela Juránková B, Z  

Mgr. Renata Kohoutková NJ, Z, RJ  

P. Vojtěch Loub NV spirituál školy 

Mgr. Daniela Mácová NJ  

Mgr. Lucie Malachová M, IVT  

Mgr. Ivana Menšíková M, F  

Hana Milostná  školní klub a SVČ 

Mgr. Markéta Nekudová ČJL, VV kurátorka Galerie Chodba 

Mgr. Vít Oplatek  vedoucí školního klubu a SVČ, prevence SPJ 

Mgr. Hana Polanecká M, Z vedoucí předmětové komise matematiky, fyziky, informatiky, 
správkyně webových stránek školy 

Mgr. Helena Průžová ČJL, NJ  

Mgr. Martina Robotková L, D, AJ  

Mgr. Jiřina Rousková AJ, M mateřská dovolená 

Mgr. Ilona Růžičková AJ, NJ  

Mgr. Karel Rymeš NJ, L, AJ  

Ing. Lukáš Semerád IVT  

Mgr. Lenka Sochorová NJ, D vedoucí předmětové komise cizích jazyků 

Mgr. Eva Šplíchalová NV, SOR, 
etická 
výchova 

 

Susan Šustek, ThM AJ  

Paula Torresan, MA AJ  

Mgr. Dana Tříletá AJ  

Mgr. Antonín Zelený D, ZSV zástupce ředitele školy 

Mgr. Lenka Zerzová M, F  

Zdeněk Žanda  školní klub a SVČ 

 
OSTATNÍ PRACOVNÍCI: 
 

Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková zástupkyně ředitele pro ekonomiku 

Mgr. Eva Fruhwirtová PR 

Josef Rygl školník 

Ing. Romana Musilová ekonomka 

Pavla Popová asistentka 

Zdeňka Homolová uklízečka 

Věra Preisnerová uklízečka 

Marie Trojanová uklízečka 



KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ 

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč 

 

7 

7. Přijímací řízení 
 

V každém školním roce otvíráme jednu třídu prvního ročníku osmiletého gymnázia (plánovaný 
počet přijatých uchazečů 30) a jednu třídu prvního ročníku čtyřletého gymnázia (plánovaný počet 
přijatých uchazečů 30). Pro následující školní rok bylo přijato 30 žáků do osmiletého oboru a 31 žáků 
do čtyřletého oboru. Informace o přijímacím řízení byly prezentovány veřejnosti na veletrhu 
vzdělávání Didacta 2019, na dnech otevřených dveří, prostřednictvím inzerce v médiích, na setkáních 
s rodiči na základních školách okresu Třebíč (pokud je jednotlivé základní školy pořádaly), formou 
informačního letáku v jednotlivých farnostech třebíčského děkanství a na školním webu. Škola také 
organizovala pro uchazeče o studium přípravné kurzy. 

 
POČTY PŘIHLÁŠENÝCH A PŘIJATÝCH UCHAZEČŮ 

 1. kolo 
přihlášení 

2. kolo 
přihlášení 

Celkem 
přihlášení 

Nastoupili ke studiu 
odevzdané zápisové lístky 

Čtyřleté gymnázium 86 Nebylo vyhlášeno 86 30 

Osmileté gymnázium 118 Nebylo vyhlášeno 118 30 

 

8. Údaje o vzdělávání žáků za 2. pololetí 
 

Třída S vyznamenáním Prospělo Neprospělo Průměr 

1.A 28 3 0 1,17 

2.A 19 9 0 1,14 

3.A 18 13 0 1,39 

4.A 8 22 0 1,65 

I 26 4 0 1,19 

II 29 1 0 1,12 

III 26 3 0 1,12 

IV 24 6 0 1,24 

V 20 8 0 1,20 

VI 18 13 0 1,52 

VII 10 20 0 2,54 

VIII 5 22 0 1,78 

Celkem: 231 124 0 1,34 

 
 

Počet žáků se sníženým stupněm z chování 0 

Počet žáků, kterým byla udělena důtka ředitele školy  1 

Počet žáků, kterým byla udělena důtka třídního učitele 14 

Počet žáků, kterým byla udělena pochvala ředitele školy 30 

Počet žáků, kterým byla udělena pochvala třídního učitele 108 

Počet žáků vyloučených ze studia z důvodu chování 0 

Počet zameškaných hodin na žáka 59,17 
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9. Výsledky maturitních zkoušek 2019 a umístění absolventů 
 

 Čtyřleté gymnázium Osmileté gymnázium Celkem 

Celkový počet maturantů: 30 27 57 

Prospěli s vyznamenáním: 11 16 27 

Prospěli: 19 10 29 

Neprospěli: 0 1 1 

 

  

POČET 
ABSOLVENTŮ 

 

Na VŠ se hlásilo 

z počtu absolventů 

Na VŠ přijato 

z počtu 
přihlášených 

JŠ, VOŠ 

z počtu absolventů 

Ostatní/práce/ 

z počtu absolventů 

4. A     

30 28 25 2 3 

 93,3% 89,3 % 6,6 % 10 % 

VIII 

27 26 22 3 2 

 96,3 % 84,6 % 11,1 % 7,4 % 
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10. Prevence sociálně patologických jevů 
  

Programy a činnosti primární prevence na Katolickém gymnáziu Třebíč byly svými aktivitami 
rovnoměrně rozloženy po celý školní rok 2019/2020 a s každou třídou se pracovalo samostatně. Naší 
snahou bylo pomoci žákům porozumět a vyvarovat se rizik, která je mohou potkat a negativně 
ovlivňovat jejich životy. Během roku jim byla nabízena celá řada přednášek a zajímavých setkání 
s významnými lidmi, kteří jim předávali pozitivní hodnoty, vědomosti a dovednosti, jež mohou 
upotřebit ve svém životě. 

 
PROGRAMY PRIMÁRNÍ PREVENCE: 

Programy primární prevence byly vedeny certifikovaným poskytovatelem (Oblastní charita 
Třebíč – Centrum prevence), který s každou třídou nižšího gymnázia realizoval dva tříhodinové na 
sebe navazující programy s odstupem min. jednoho měsíce. Po skončení každého z nich lektoři 
sepsali „Zprávu o průběhu programu“, která popisovala dění na programu a obsahovala návrhy řešení 
v případě, že se vyskytly problematické situace či hrozilo riziko vzniku problému z oblasti rizikových 
jevů. Tyto zápisy byly pak dány k dispozici vedení školy, třídnímu učiteli, výchovnému poradci, 
metodikovi prevence a také rodičům dané třídy. 

Zvolené programy byly kladně hodnoceny jak žáky, tak třídními vyučujícími, kteří se programů 
účastnili a měli tak příležitost lépe a více poznat své studenty v nezvyklém prostředí a při činnosti, 
která byla jiná než při klasickém školním vyučování. 

Programy probíhaly v prostorách studentského klubu KG Halahoj, v prostorné příjemné 
místnosti s kobercem. Část programů probíhala i ve vedlejší místnosti ve studentské čajovně, když 
bylo potřeba třídu rozdělit na dvě skupiny, aby každá pracovala samostatně a vzájemně se nerušily. 
U každé skupiny byl vždy jeden lektor z Centra prevence. 
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Cyklus programů – školní rok 2019/2020: 

 

Na 18.3. 2020 byla naplánována akce „EXIT TOUR“. Jedná se o program minimální prevence 
patologických jevů za účasti kapely ze zahraničí a českých lektorů, kteří měli vést workshopy. Více o 
projektu zde http://www.exittour.cz. 

Do akce měly být zapojeny všechny třídy od primy až po druhé ročníky, ale akce neproběhla 
z důvodu Covidu-19. 

Na 8. 4. 2020 bylo naplánováno zhlédnutí dokumentu „V síti“ s následnou besedou pana 
Romana Hloucha z Krajského ředitelství Kraje Vysočiny, který má na starosti právě programy primární 
prevence. Akce se opět z důvodu Covidu-19 neuskutečnila. 

 
ŠKOLNÍ KLUB NA KG: 

Od září 2017 začal při naší škole pro nižší gymnázium také fungovat ŠKOLNÍ KLUB, který byl 
otevřený každý den od 07:00 do 17:00 (jen v pátek do 15:00) a nabízel studentům zázemí a prostor 
pro volnočasové aktivity, doučování, setkávání apod. Školní klub také nabízel celou řadu kroužků – 
jazykové, sportovní, specifické (fotografický kroužek apod.). 

 
 
STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU A STUDENTSKÝ KLUB KG HALAHOJ: 

Kromě externích dobrovolníků a organizací jsme pracovali s jednotlivými třídami i sami 
v rámci našeho školního střediska volného času a studentského klubu KG Halahoje a 
jeho lektorů, kteří vedou několikadenní pobyty (adaptační kurzy a na ně navazující třídní 
teambuildingy) během celého studia jednotlivých tříd. Každá třída tak má šanci minimálně 
dvakrát ročně se zúčastnit vícedenní aktivity. Dlouhodobé pobyty mají vždy intenzivnější 
dopad na celý kolektiv. Zde je více času na programy a aktivity zaměřené na posílení 
komunikace, tolerance a vzájemné důvěry mezi jednotlivými spolužáky. Naším cílem je také, 
aby si starší ročníky části programů samy naplánovaly, zorganizovaly a vedly pro své mladší 
spolužáky. 

V září 2019 proběhly dva adaptační kurzy pro třídy primu a 1. A, během roku 
probíhaly třídní teambuildingy pro studenty nižšího gymnázia, které instruktorsky zajišťovali 
studenti vyšších ročníků. 

Třída: 
 
Název zvoleného tématu: 
 

Termín: 

Prima 

 
Pohodová třída – prevence šikany a nezdravých 

vztahů v kolektivu 

 

1.10. a 26.11. 2019 

Sekunda 

 
Bezpečně ON-LINE – prevence kyberšikany a 

rizikového chování na internetu 

 

2.10. a 27.11. 2019 

Tercie 

 
Kruh závislosti 2– prevence užívání návykových 

látek 

 

24.10. a 12.12. 2019 

Kvarta 
 
Mediální džungle 
 

22.1. a 26.2. 2020 

http://www.exittour.cz/
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Tito instruktoři se také v říjnu 2019 společně setkali na pravidelném hodnocení 
uplynulého roku a plánování aktivit na další školní rok. 

Na adaptačním kurzu 1.A proběhla beseda s bývalým manželským párem uživatelů 
drog, kteří studenty provedli svým životem od pádu do drogové závislosti až po únik z ní. 
Bylo to velice silné setkání. 
 

 
AK + TŘÍDNÍ TEAMBUILDINGY 

 
PODZIM 2019 

 

 
JARO 2020 

PRIMA Adaptační kurz + T.T. T.T. 

SEKUNDA T.T. Neuskutečnilo se z důvodu 
Covidu-19 a zavření škol 

TERCIE T.T. Neuskutečnilo se z důvodu 
Covidu-19 a zavření škol 

KVARTA T.T.  T.T. 

1.A 1.A – adaptační kurz  

 

11. Duchovní program 
 

Rozvoji duchovní dimenze lidské osobnosti je na církevní škole věnováno více pozornosti, než 
jak je tomu na školách s necírkevními zřizovateli. Studentům v tomto ohledu poskytujeme vzdělání 
(předměty Náboženství, Etika a SOR) i možnost individuálního rozvoje s tím, že se vždy dbá na 
respektování svobody jednotlivce i rozdílnosti názorů. Ve škole je studentům k dispozici kněz – 
spirituál, jehož úkolem je (kromě vyučování náboženství a slavení mší svatých) být studentům i 
vyučujícím nápomocen nasloucháním, podporou, příp. radou v duchovní oblasti. 

 

Nabídka pravidelného duchovního programu na Katolickém gymnáziu Třebíč: 

➢ školní mše svaté (každou středu v 8:00, účast dobrovolná) 

➢ společné mše sv. pro celou školu (4x ročně) 

➢ ranní modlitby ve školní kapli (úterý a pátek v 7:30) 

➢ možnost svátosti smíření / osobního rozhovoru se spirituálem 

➢ příprava na svátosti (křest, zpověď, svaté přijímání) 

➢ Večery chval (jednou měsíčně) 

➢ duchovní obnovy pro zájemce (víkendové výjezdy pro studenty spojené s přednáškami na 

duchovní témata, modlitbou, přemýšlením nad vlastním životem…) 
 



12. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Příjmení Jméno Název školení Datum školení 
Rozsah v 
h.  Organizátor (školitel) 

Torresan  Paula Seminář k vedení projektu Erasmus + 18.09.2019   Dům zahr. spolupráce 

Dufková Miriam Bezpečné používání chem. látek a směsí v chem. výuce 03.10.2019 4,5 Dekra CZ (RNDr. Weissová) 

Bohuslav Martin Bezpečné používání chem. látek a směsí v chem. výuce 03.10.2019 4,5 Dekra CZ (RNDr. Weissová) 

Malachová Lucie Internet věcí a služeb 4.0 11.10.2019 8 ACCON (Ing. Fabík) 

Březková Bohdana Dysortografie 04.11.2019 5 
Vysočina Education (Mgr. 
Bínová) 

Sochorová Lenka Učíme jazyky lépe 05.11.2019 4 AV Media 

Robotková Martina Učíme jazyky lépe 05.11.2019 4 AV Media 

Zelený Antonín Konzultační semináře k organizaci MZ a PŘ na SŠ žáku se SVP 16.10.2019 4 NIDV 

Průžová Helena Rozvíjíme čtenářskou gramotnost s beletristickým textem 2 12., 25.11.2019 16 
Kritické myšlení, z.s. (Mgr. 
Šafránková) 

Avkovská Michaela Pojmové mapy v pedagogické praxi 11.12.2019 14 SŠ mediální grafiky a tisku 

Nekudová Markéta Pojmové mapy v pedagogické praxi 11.12.2019 14 SŠ mediální grafiky a tisku 

Zelený Antonín Pojmové mapy v pedagogické praxi 11.12.2019 14 SŠ mediální grafiky a tisku 

Hintenausová Jana Matematika v přírodních vědách (mezipředmětové vazby) 10.01.2020 8 
Descartes (A.Mazouchová 
Hybšová) 

Nekudová Markéta Média a my 22. - 23.1.2020 16 Akademie literárních novin 

Avkovská Michaela Média a my 22. - 23.1.2020 16 Akademie literárních novin 

Dufková Miriam Efektní experimenty z organické chemie a biochemie 06.02.2020 8 Univerzita Karlova 

Bohuslav Martin Efektní experimenty z organické chemie a biochemie 06.02.2020 8 Univerzita Karlova 

Rymeš Karel Konzultační semináře pro školní maturitní komisaře 12.02.2020 3 Cermat, Ciskom 

Avkovská Michaela Oblastní workshop - Mediální vzdělávání prakticky aneb … 20.02.2020 4 NPI ČR 

Nekudová Markéta Oblastní workshop - Mediální vzdělávání prakticky aneb … 20.02.2020 4 NPI ČR 

Průžová Helena Oblastní workshop - Mediální vzdělávání prakticky aneb … 20.02.2020 4 NPI ČR 

Dufková Miriam Efektní experimenty pro výuku chemie 21.02.2020 8 Univerzita Karlova 

Bohuslav Martin Efektní experimenty pro výuku chemie 21.02.2020 8 Univerzita Karlova 

Březková Bohdana Konzultační semináře pro předsedy zkušebních maturitních komisí 27.02.2020 3 Cermat, Ciskom 

Nekudová Markéta Konzultační semináře pro předsedy zkušebních maturitních komisí 27.02.2020 3 Cermat, Ciskom 



13. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 
 

Začátek akce Konec akce Název akce 

06.03.2020 06.03.2020 Krajské kolo konverzační soutěže 

04.03.2020 04.03.2020 Veletrh mezinárodních příležitostí 

28.02.2020 28.02.2020 Chemická olympiáda 

26.02.2020 26.02.2020 Okresní kolo zeměpisné olympiády 

02.2020 03.2020 Přípravný kurz k příjímacím zkouškám 

14.02.2020 14.02.2020 Okresní kolo konverzační soutěže v německém a anglickém jazyce 

13.02.2020 13.02.2020 Okresní kolo konverzační soutěže v AJ 

12.02.2020 12.02.2020 Okresní kolo konverzační soutěže v AJ 

11.02.2020 11.02.2020 Koncert - Nokturno 

07.02.2020 07.02.2020 Beseda s T. Němečkem 

06.02.2020 06.02.2020 Okresní kolo olympiády z NJ 

05.02.2020 05.02.2020 Biologická olympiáda 

28.01.2020 28.01.2020 Den otevřených dveří II 

24.01.2020 24.01.2020 Okresní kolo fyzikální olympiády 

23.01.2020 23.01.2020 Olympiáda v AJ 

23.01.2020 23.01.2020 Okresní kolo olympiády v ČJ 

22.01.2020 26.01.2020 Modelové zasedání institucí EU v Bratislavě 

22.01.2020 22.01.2020 Olympiáda v AJ 

15.01.2020 15.01.2020 Krocení literární múzy 

14.01.2020 14.01.2020 Okresní kolo Dějepisné olympiády 

09.01.2020 09.01.2020 Tříkrálová sbírka 

17.12.2019 17.12.2019 Okr. kolo přeboru v šachu 

13.12.2019 13.12.2019 Workshopy se žáky ZŠ 

04.12.2019 04.12.2019 Astronomická olympiáda - školní kolo 

03.12.2019 03.12.2019 Florbal Challenge dívky V 

29.11.2019 29.11.2019 Charitativní kavárna 

28.11.2019 28.11.2019 Bible a my - okresní kolo 

28.11.2019 28.11.2019 Projekce filmu o N. Wintonovi v kině Pasáž 

28.11.2019 28.11.2019 Staň se diplomatem! 

27.11.2019 27.11.2019 Okresní kolo SŠ ve volejbalu dívek 

26.11.2019 26.11.2019 Florbal Challenge chlapci V 

25.11.2019 29.11.2019 Erasmus+ - cesta do Turecka 

25.11.2019 25.11.2019 Logická olympiáda 

21.11.2019 21.11.2019 Florbalový turnaj IV chlapci 

19.11.2019 19.11.2019 Rodičovské schůzky 

19.11.2019 19.11.2019 Lingvistická olympiáda 

18.11.2019 18.11.2019 Seminář o jaderné energetice 

18.11.2019 18.11.2019 Rozhoduj o Evropě - Jihlava 

14.11.2019 14.11.2019 Volejbal hoši kategorie V - okresní kolo 

14.11.2019 14.11.2019 Maoři na Kágéčku 

14.11.2019 14.11.2019 Školní turnaj ve fotbalu chlapců 

14.11.2019 14.11.2019 Stolní tenis V - kraj střední školy 

13.11.2019 13.11.2019 Vernisáž výstavy o Janu Kubišovi 

13.11.2019 13.11.2019 Školní turnaj ve florbalu dívek V 

08.11.2019 08.11.2019 Projektový den pro ZŠ 

05.11.2019 05.11.2019 Stolní tenis - kategorie IV 

04.11.2019 04.11.2019 Projekt - pamětníci roku 89 

01.11.2019 01.11.2019 Logická olympiáda 

01.11.2019 01.11.2019 Basketbal hoši V. 
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01.11.2019 01.11.2019 Sálová kopaná 

23.10.2019 23.10.2019 Basketbal D - okres, střední školy 

23.10.2019 25.10.2019 Ekologická olympiáda 

22.10.2019 22.10.2019 Stolní tenis kategorie V 

21.10.2019 21.10.2019 Misijní štrůdlování 

21.10.2019 21.10.2019 Válka profesora Klamma 

17.10.2019 17.10.2019 Didakta a den otevřených dveří I 

16.10.2019 16.10.2019 Přírodovědný klokan 

11.10.2019 13.10.2019 Integrační víkend 

10.10.2019 10.10.2019 Fotbalový turnaj 

09.10.2019 09.10.2019 Koláč pro hospic 

27.09.2019 27.09.2019 Týden paměti 

20.09.2019 20.09.2019 Atletické závody 

 

14. Aktivity žáků ve volném čase pořádané školou 
 
Katolické gymnázium Třebíč každoročně předkládá svým žákům širokou nabídku kroužků, 

nepovinných předmětů a jazykových kurzů. Kroužky pro žáky nižšího gymnázia probíhají v rámci 
školního klubu, pro ostatní žáky pod střediskem volného času. Tento rok byly některé kroužky 
podpořeny dotací z OPVVV (Šablony). Letos většina kroužků probíhala vzhledem k opatřením vlády 
ohledně koronaviru pouze do března. Několik z nich se však podařilo realizovat i online formou. 
Ve školním roce 2019/2020 byly realizovány tyto pravidelné aktivity: 
 

Název kroužku Vedoucí 

Běžecký kroužek Bohuslav Martin 

Elektrobastlení Kjulleněn Boris 

Chemický kroužek Bohuslav Martin 

Italština Torresan Paula 

Klub deskových her Žanda Zdeněk 

Komunikace v AJ Tříletá Dana 

Latina Robotková Martina 

Matematika pro VIII. A 4. A Zerzová Lenka 

NJ pro primu Průžová Helena 

NJ pro VG Sochorová Lenka 

Poznáváme zvířata Dufková Miriam 

Programování chytré elektroniky Jeřábek Lukáš 

Programování chytré elektroniky 2 Jeřábek Lukáš 

Příprava Che / Bi pro 3. A a VII. Dufková Miriam 

Příprava Che / Bi pro 4. A a VIII. – chemie Bohuslav Martin 

Příprava Che / Bi pro 4. A a VIII. - biologie Hintenausová Jana 

Příprava na TSP Polanecká Hana 

Psaní všemi deseti Žanda Zdeněk 

Sportovní hry Dobrovolný Karel 
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Svačinky Dvořák Lukáš 

Španělština Rymeš Karel 

Za objektivem Kjulleněn Boris 

 

  



KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ 

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč 

 

16 

15. Inspekční činnost prováděná Českou školní inspekcí 
 

Ve školním roce 2019/20 nebyla na škole prováděna inspekční činnost ČŠI. 
 

16. Další kontrolní činnost 
 

 Ve školním roce 2019/2020 byla provedena kontrola ze strany Okresní správy sociálního 
zabezpečení Třebíč. Předmětem kontroly provedené v době 1. 10. 2019 – 21. 10. 2019 bylo plnění 
povinností v nemocenském pojištění, v důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální 
zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti stanovených zákonem č. 187/2006 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů, zákonem č. 582/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 
589/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů. V kontrolovaném období od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2019 
bylo zjištěno, že Katolické gymnázium Třebíč jako zaměstnavatel nesprávně posoudilo otázku účasti 
na nemocenském a důchodovém pojištění u předsedů maturitních komisí v září 2017 a 2018. 
Předsedům podle výše započitatelného příjmu nevznikla účast na pojištění, vzniklý přeplatek 248 Kč 
byl vrácen na účet školy.  

Dne 19. 6. 2020 byla provedena Všeobecnou zdravotní pojišťovnou kontrola plateb pojistného 
na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. Za kontrolované 
období 1. 8. 2017 – 30. 4. 2020 nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ani jiné evidenční 
nedostatky. 
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17. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2019 
 

Výnosy v tis. Kč 

Příjmy za vlastní výkony 1 965 

Příjmy z hospodářské činnosti (pronájem prostor školy aj.) 339 

Jiné ostatní výnosy 389 

Přijaté příspěvky (dary) 43 

Provozní dotace MŠMT 25 404 

Granty a dotace ES 737 

Dotace z územních rozpočtů  27 

V ý n o s y   c e l k e m 28 904 

  

Náklady v tis. Kč 

Spotřeba materiálu (režijní materiál, čisticí a úklidové prostředky,  

kancelářské potřeby, školní potřeby, učebnice, inventář školy,  

školní pomůcky, knihy a odborné časopisy) 1 820 

Spotřeba energie (elektrická energie, voda, plyn) 1 021 

Náklady na hospodářskou činnost 100 

Opravy a údržba 1 567 

Cestovné 159 

Náklady na reprezentaci 202 

Nájemné  1 107  

Ostatní služby (doprava, odpady, poštovné, telefony, internet,  2 024 

 stravné studentů, aktualizace a údržba softwaru)  

Mzdové náklady 15 349 

Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění 5 037 

Jiné ostatní náklady 102 

Odpisy majetku 271 

N á k l a d y   c e l k e m 28 759 

Hospodářský výsledek z hlavní činnosti - 94 

Hospodářský výsledek z hospodářské činnosti 239 

Hospodářský výsledek celkem (zisk)  145 
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18. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního 
učení 
 
 Ve sledovaném období nebyla škola zapojena do žádného programu zaměřeného na další 
vzdělávání v rámci celoživotního učení. 
 

19. Předložené a školou realizované projekty financované z 
cizích zdrojů 
 
 

Poskytovatel Název Doba trvání 
projektu 

Výše finančního 
příspěvku v roce 
2019 (v Kč) 

MŠMT Excelence středních škol 2018 Dotace poskytnuta 
v 2019 

56 134,-- 

MŠMT Excelence základních škol 2019 Dotace poskytnuta 
v 2019 

2 400,-- 

OP VVV Nové šablony pro KG Třebíč  1. 7. 2017 
- 30. 6. 2019 

349 131,40 

OP VVV Šablony II OP VVV pro KG Třebíč 1. 9. 2019  
- 31. 8. 2021 

88 602,-- 

OP VVV Šablon II OP VVV pro ŠK a SVČ 1. 9. 2019  
- 31. 8. 2021 

45 933,-- 

Erasmus+ Be InteresTED 1. 10. 2017 
- 30. 9. 2019 

158 190,50 

Erasmus+ comMUNity 1. 9. 2019  
- 31. 8. 2021 

100 095,-- 

Město Třebíč TT – AK 2019 1. 1. 2019  
- 31. 12. 2019 

27 000,-- 

Celková výše dotací na projekty za rok 2019  827 485,90 Kč 

 

KOMENTÁŘ K PROJEKTŮM 
 
Excelence SŠ - finanční ohodnocení pedagogů podle výsledků žáků vyššího gymnázia v soutěžích, 
dotace MŠMT ve výši 56 134 Kč. 
 
Excelence ZŠ - finanční ohodnocení pedagogů podle výsledků žáků nižšího gymnázia v soutěžích, 
dotace MŠMT ve výši 2 400 Kč. 
 
Nové šablony pro KG Třebíč – dotace z OP VVV s cílem podpořit vzdělávání pedagogů v celkové 
výši 845 tis. Kč, doba realizace červenec 2017 – červen 2019, v roce 2019 se uskutečnily aktivity 
projektu ve výši 349 tis. Kč. 
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Šablony II OP VVV pro KG Třebíč – dotace z OP VVV s cílem podpořit vzdělávání pedagogů 
v celkové výši 1 374 tis. Kč, doba realizace září 2019 – srpen 2021, v roce 2019 byla čerpána dotace 
ve výši 89 tis. Kč. 
 
Šablony II OP VVV pro ŠK a SVČ – dotace z OP VVV s cílem podpořit vzdělávání pedagogů 
základních škol, školních klubů a středisek volného času – dotace v celkové výši 728  tis. Kč, doba 
realizace září 2019 – srpen 2021, náklady projektu v roce 2019 byly ve výši 46 tis. Kč. 
 
Erasmus+ – mezinárodní projekt spojující 7 škol s cílem naučit vybrané studenty komunikovat 
anglicky jako na TEDu, přidělená dotace v celkové výši 19 180 Eur, doba realizace říjen 2017 –
září 2019, náklady projektu v roce 2019 činily 158 tis. Kč. 
 
Erasmus+ – mezinárodní projekt spojující 5 škol s cílem prohloubit komunikační a prezentační 
dovednosti vybraných studentů, přidělená dotace v celkové výši 23 737 Eur, doba realizace září 2019 
– srpen 2021, v roce 2019 se uskutečnily aktivity za 100 tis. Kč. 
 
TT – AK 2019 – dotace ve výši 27 tis. Kč z grantového systému Města Třebíč z GP „Prevence 
kriminality a drogové problematiky“ na organizování třídních teambuildingů a adaptačních kurzů. 
 

20. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi 
zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělání 

 
Na Katolickém gymnáziu Třebíč není odborová organizace. 


